
 

ESTADO DA PARAÍBA 

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

“Casa de Epitácio Pessoa” 

ATA 

 

ATA DA 3ª REUNIÃO ORDINÁRIA REMOTA 

DA COMISSÃO PERMANENTE DE 

CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, DA 

4ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 19ª 

LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA 

LEGISLATIVA DA PARAÍBA, REALIZADA 

NO DIA 18 DE ABRIL DE 2022.  

 

Às oito horas e quarenta e cinco minutos do dia dezoito de abril de dois mil 

e vinte e dois, em Plenário Remoto, sob a presidência do deputado Ricardo 

Barbosa, reuniu-se a Comissão Permanente de Constituição, Justiça e 

Redação da Assembleia Legislativa do Estado da Paraíba para deliberar 

sobre matérias constantes na Pauta. Havendo número regimental, o 

presidente deputado Ricardo Barbosa “Em nome de Deus e do povo 

paraibano” declarou abertos os trabalhos da 3ª Reunião Ordinária da 

Comissão Permanente de Constituição, Justiça e Redação, que contou com 

as presenças dos deputados Jutay Meneses, Hervázio Bezerra, Júnior 

Araújo, Edmilson Soares e Anderson Monteiro. Ato contínuo, o presidente 

convidou o deputado Jutay Meneses para secretariar os trabalhos, a quem 

solicitou a leitura do Expediente em Mesa, previsto no edital de 

convocação publicado no DPL de n° 8.315 de 13 de abril de 2022, e a 

leitura da Ata da 2ª Reunião Ordinária, realizada no dia 16 de março de 

2022. A Ata após ser colocada em discussão e votação, foi aprovada por 

unanimidade e sem restrições. Em seguida foi respeitado um minuto de 

silêncio em respeito às vítimas da COVID-19. Logo após o secretário da 

Reunião fez a leitura dos itens da pauta. A – MEDIDAS PROVISÓRIAS 

NºS: 304/2022 - DO GOVERNADOR DO ESTADO - Altera a Lei nº 

12.240, de 09 de março de 2022, para adequação do índice de reajuste dos 
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servidores do grupo ocupacional do magistério e para dar nova redação à 

tabela remuneratória da Polícia Penal; as Leis n
os

 9.245, de 31 de outubro 

de 2010, 11.568, de 10 de dezembro de 2019, 9.084, de 05 de maio de 

2010, para definir o acréscimo de 30% (trinta por certo) sobre as horas 

extras nas sextas-feiras, sábados, domingos, feriados e datas especiais, e dá 

outras providências. Relatoria do deputado Ricardo Barbosa. Parecer 

emanado pela admissibilidade. Em discussão o parecer. Não houve uso da 

palavra. Em votação. Parecer aprovado por unanimidade. 305/2022 - DO 

GOVERNADOR DO ESTADO - Concede reajuste na Tabela de 

vencimento e no Adicional de Representação do Grupo Ocupacional 

Serviços da Saúde - SSA e dá outras providências. Relatoria do deputado 

Ricardo Barbosa. Parecer emanado pela admissibilidade. Em discussão o 

parecer. Não houve uso da palavra. Em votação. Parecer aprovado por 

unanimidade. B - PROJETOS DE LEI ORDINÁRIA Nº
s
: 3727/2022 – 

DO DEPUTADO JUTAY MENESES - Estabelece as Igrejas e os 

Templos de qualquer culto como atividade essencial em períodos de 

calamidade pública no Estado da Paraíba e dá outras providências. 

Relatoria do deputado Hervázio Bezerra. Matéria apreciada em sede de 

inversão de pauta. O deputado relator pediu adiamento da matéria. Pedido 

acatado pelo presidente da Reunião. 3713/2022 – DO GOVERNADOR 

DO ESTADO - Aprova o Plano Estadual de Políticas Públicas para 

Juventude do Estado da Paraíba e dá outras providências. Relatoria do 

deputado Ricardo Barbosa. Parecer emanado pela constitucionalidade da 

matéria. Em discussão o parecer. O deputado Anderson Monteiro pediu 

vistas à propositura. Vistas acatada pelo presidente da Reunião. Em seguida 

o deputado Ricardo Barbosa precisou ausentar-se da Reunião, passando a 

presidência ao deputado Edmilson Soares. 3647/2022 – DO DEPUTADO 

JOÃO ALMEIDA - Dispõe acerca da obrigatoriedade dos 

estabelecimentos de ensino públicos e privados manterem programas de 

educação física adaptada, bem como sua execução, voltados ao 

atendimento de alunos com deficiência intelectual e múltipla no âmbito do 

Estado da Paraíba. Relatoria do deputado Hervázio Bezerra. Matéria 

retirada de pauta. 3648/2022 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO - 

Revoga o Artigo 4° da Lei n° 12.083, de 13 de outubro de 2021, que dispõe 

sobre o passaporte sanitário na Paraíba. Relatoria do deputado Hervázio 

Bezerra. Matéria retirada de puta. 3650/2022 – DO DEPUTADO 
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WILSON FILHO - Institui a Ação de Promoção da Cultura Oceânica nas 

Instituições Públicas e Privadas de ensino no Estado da Paraíba e dá outras 

providências. Relatoria do deputado Hervázio Bezerra. Parecer emanado 

pela constitucionalidade da matéria. Em discussão o parecer. Não houve 

uso da palavra. Em votação. Parecer aprovado por unanimidade. 3651/2022 

– DO DEPUTADO RICARDO BARBOSA - Fica denominada de 

ritmista Roberio Chaves, o trecho da Rodovia Estadual PB-079, que liga a 

BR-230 ao Município de Alagoa Grande. Relatoria do deputado Hervázio 

Bezerra. Matéria retirada de pauta. 3653/2022 – DO DEPUTADO 

WALLBER VIRGOLINO - Dispõe sobre a prestação de atendimento de 

primeiros socorros em clinicas e centros de saúde no âmbito do Estado da 

Paraíba e dá outras providências. Relatoria do deputado Hervázio Bezerra. 

Parecer emanado pela inconstitucionalidade da matéria. Em discussão o 

parecer. Não houve uso da palavra. Em votação. Parecer aprovado por 

unanimidade. 3654/2022 – DA DEPUTADA CIDA RAMOS - Denomina 

o Centro de Atendimento ao Autista sediado no município de João Pessoa-

PB, de Centro de Atendimento ao Autista – Alexandre Moura Andrade 

Magalhães Dardenne. Relatoria do deputado Hervázio Bezerra. O deputado 

Jutay Meneses pediu vistas à matéria. Vistas acatada pelo presidente da 

reunião. 3655/2022 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO SILVA - 

Concede o Título de Cidadão Paraibano a João Paulo Pereira Amazonas. 

Relatoria do deputado Júnior Araújo. O deputado Júnior Araújo entrou no 

recinto da Reunião virtual. Parecer emanado pela constitucionalidade da 

matéria com apresentação de emenda de redação. Em discussão o parecer. 

Não houve uso da palavra. Em votação. Parecer aprovado por unanimidade. 

3658/2022 – DO DEPUTADO CHIÓ - Acrescenta o art. 3º-A à Lei nº 

11.519 de 25 de novembro de 2019, instituindo a participação de entidades 

de fins não econômicos na campanha “Nota Fiscal Paraibana”. Relatoria do 

deputado Júnior Araújo. Parecer emanado pela inconstitucionalidade da 

matéria. Em discussão o parecer. O deputado Jutay Meneses pediu vistas à 

propositura. Pedido acatado pelo presidente da Reunião. 3659/2022 – DO 

DEPUTADO CABO GILBERTO - Concede o Título de Cidadão 

Paraibano a Giovanni Bosco Farias di Mambro. Relatoria do deputado 

Júnior Araújo. Parecer emanado pela constitucionalidade da matéria. Em 

discussão o parecer. Não houve uso da palavra. Em votação. Parecer 

aprovado por unanimidade. 3660/2022 – DO DEPUTADO RANIERY 
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PAULINO - Institui o Dia Estadual do Consultor Legislativo. Relatoria do 

deputado Júnior Araújo. Parecer emanado pela constitucionalidade da 

matéria. Em discussão o parecer. Não houve uso da palavra. Em votação. 

Parecer aprovado por unanimidade. 3661/2022 – DO DEPUTADO 

GALEGO SOUZA - Dispõe sobre a prevenção do Câncer Colorretal, 

através do exame "FITTeste Imunoquímico para Pesquisa de Sangue 

Oculto", na Rede Pública de Saúde do Estado da Paraíba, e dá outras 

providências. Relatoria do deputado Júnior Araújo. Parecer emanado pela 

inconstitucionalidade da matéria. Em discussão o parecer. Não houve uso 

da palavra. Em votação. Parecer aprovado por maioria, com voto contrário 

do deputado Anderson Monteiro. 3662/2022 – DO DEPUTADO ANÍSIO 

MAIA - Declara de Utilidade Pública a ONG Anjos Educativos e dá outras 

providências. Relatoria do deputado Júnior Araújo. Parecer emanado pela 

constitucionalidade da matéria. Em discussão o parecer. Não houve uso da 

palavra. Em votação. Parecer aprovado por unanimidade. 3663/2022 – DO 

DEPUTADO JOÃO GONÇALVES - Dispõe sobre a estadualização da 

estrada que liga o Conjunto Ana Célia de Oliveira ao Distrito de Areia 

Vermelha, no município de Sobrado, com extensão de 1.600 (mil e 

seiscentos) metros, neste Estado. Relatoria do deputado Júnior Araújo. 

Parecer emanado pela constitucionalidade da matéria com apresentação de 

emenda. Em discussão o parecer. Não houve uso da palavra. Em votação. 

Parecer aprovado pela unanimidade. O deputado Anderson Monteiro é a 

favor do projeto sem a emenda. 3665/2022 – DA DEPUTADA CIDA 

RAMOS - Denomina de Maria de Lourdes Dantas a padaria da Fundação 

Desenvolvimento da Criança e do Adolescente “Alice de Almeida”, situada 

na cidade de João Pessoa. Relatoria do deputado Anderson Monteiro. 

Parecer emanado pela constitucionalidade da matéria. Em discussão o 

parecer. Não houve uso da palavra. Em votação. Parecer aprovado por 

unanimidade. 3666/2022 – DA DEPUTADA ESTELA BEZERRA - 

Institui o Dia Estadual de Enfrentamento ao Assédio e à Violência Política 

Contra a Mulher na Paraíba, a ser celebrado em 04 de agosto. Relatoria do 

deputado Anderson Monteiro. Parecer emanado pela constitucionalidade da 

matéria. Em discussão o parecer. Não houve uso da palavra. Em votação. 

Parecer aprovado por unanimidade. 3667/2022 – DO DEPUTADO 

JEOVÁ CAMPOS - Dispõe sobre a Instituição da Política Pública 

Estadual na Paraíba do Hidrogênio verde e dá outras providências. 
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Relatoria do deputado Ricardo Barbosa. O deputado Hervázio Bezerra é o 

relator especial da propositura. Parecer emanado pela constitucionalidade 

da matéria. Em discussão o parecer. Não houve uso da palavra. Em 

votação. Parecer aprovado por unanimidade. 3668/2022 – DO 

DEPUTADO CABO GILBERTO - Dispõe sobre a disponibilização de 

sala de apoio aos agentes da segurança pública, quando em escolta 

hospitalar de pessoas sob a custódia do estado. Relatoria do deputado 

Ricardo Barbosa. O deputado Jutay Meneses é o relator especial da 

propositura. Parecer emanado pela constitucionalidade da matéria. Em 

discussão o parecer. Não houve uso da palavra. Em votação. Parecer 

aprovado por unanimidade. 3669/2022 – DO DEPUTADO WALLBER 

VIRGOLINO - Dispõe sobre o reconhecimento do risco da atividade e a 

efetiva necessidade de porte de arma de fogo aos vigilantes de empresas de 

segurança privada e agentes de trânsito no âmbito do Estado da Paraíba e 

dá outras providências. Relatoria do deputado Ricardo Barbosa. O 

deputado Hervázio Bezerra é o relator especial da propositura. Parecer 

emanado pela inconstitucionalidade da matéria. Em discussão o parecer. 

Não houve uso da palavra. Em votação. Parecer aprovado por maioria, com 

voto contrário do deputado Anderson Monteiro. 3671/2022 – DO 

DEPUTADO JUTAY MENESES - Reconhece o Cristianismo como 

Manifestação Cultural Popular. Relatoria do deputado Ricardo Barbosa. O 

deputado Hervázio Bezerra é o relator especial da propositura. Parecer 

emanado pela constitucionalidade da matéria. Em discussão o parecer. Não 

houve uso da palavra. Em votação. Parecer aprovado por unanimidade. 

3673/2022 – DA DEPUTADA POLLYANNA DUTRA - Dispõe sobre a 

vedação da exigência de experiência profissional prévia para a seleção de 

estagiários, no âmbito do Estado da Paraíba. Relatoria do deputado Jutay 

Meneses. Matéria adiada. 3674/2022 – DA DEPUTADA POLLYANNA 

DUTRA - Dispõe sobre a vedação ao uso de intervenções construtivas 

hostis nos espaços livres de uso público urbanos do Estado da Paraíba. “Lei 

Padre Júlio Lancelotti”. Relatoria do deputado Jutay Meneses. Matéria 

adiada. 3675/2022 – DO DEPUTADO WALLBER VIRGOLINO - 

Dispõe sobre o reconhecimento do risco da atividade e a efetiva 

necessidade de porte de arma de fogo aos agentes sócio educativos no 

âmbito do Estado da Paraíba e dá outras providências. Relatoria do 

deputado Jutay Meneses. Parecer emanado pela inconstitucionalidade da 
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matéria. Em discussão o parecer. Não houve uso da palavra. Em votação. 

Parecer aprovado por maioria, com voto contrário do deputado Anderson 

Monteiro. 3676/2022 – DO DEPUTADO GILBERTO SILVA - Dispõe 

sobre o estímulo à contratação de mulheres em situação de violência 

doméstica e dá outras providências. Relatoria do deputado Jutay Meneses. 

Matéria adiada. 3677/2022 – DO DEPUTADO JUNIOR ARAÚJO - 

Institui a Lei Mariana Thomaz de Oliveira, que dispõe sobre a divulgação 

por meios diversos dos sites e locais de consulta de antecedentes criminais 

de terceiros e dá outras providências Relatoria do deputado Jutay Meneses. 

Parecer emanado pela constitucionalidade da matéria. Em discussão o 

parecer. Não houve uso da palavra. Em votação. Parecer aprovado por 

unanimidade. 3678/2022 – DO DEPUTADO JUNIOR ARAÚJO - 

Denomina de Rodovia José Almir de Sousa a rodovia PB – 348, que parte 

da BR-230, no Distrito de São Gonçalo – Sousa, até a cidade de São José 

da Lagoa Tapada. Relatoria do deputado Jutay Meneses. Parecer emanado 

pela constitucionalidade da matéria. Em discussão o parecer. Não houve 

uso da palavra. Em votação. Parecer aprovado por unanimidade. 3679/2022 

– DO DEPUTADO MOACIR RODRIGUES - Declara a Utilidade 

Pública da Associação Centro Esportivo 100% Nordeste – CENPOR100, 

localizada no Município de Campina Grande, neste Estado. Relatoria do 

deputado Jutay Meneses. Parecer emanado pela constitucionalidade da 

matéria. Em discussão o parecer. Não houve uso da palavra. Em votação. 

Parecer aprovado por unanimidade. 3680/2022 – DO DEPUTADO 

TOVAR CORREIA - Reconhece a “Associação da Fraternidade de 

Aliança Irmãos de Francisco de Campina Grande” como instituição de 

utilidade pública estadual. Relatoria do deputado Jutay Meneses. Parecer 

emanado pela constitucionalidade da matéria. Em discussão o parecer. Não 

houve uso da palavra. Em votação. Parecer aprovado por unanimidade. 

3681/2022 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO - Concede o Título de 

Cidadã Paraibana a Ceres Rabello. Relatoria do deputado Jutay Meneses. 

Parecer emanado pela constitucionalidade da matéria. Em discussão o 

parecer. Não houve uso da palavra. Em votação. Parecer aprovado por 

unanimidade. 3682/2022 – DO DEPUTADO JOÃO GONÇALVES - 

Concede o Título de Cidadão Paraibano ao Exmº. Sr. Adriano Jeronimo 

Wolff, pelos relevantes serviços prestados ao Estado da Paraíba. Relatoria 

do deputado Hervázio Bezerra. Parecer emanado pela constitucionalidade 
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da matéria. Em discussão o parecer. Não houve uso da palavra. Em 

votação. Parecer aprovado por unanimidade. 3683/2022 – DO 

DEPUTADO JOÃO GONÇALVES - Reconhece como Utilidade Pública 

a Associação Nova Geração Gurinhém Esporte Clube, e dá outras 

providências. Relatoria do deputado Hervázio Bezerra. Matéria adiada. 

3684/2022 – DO DEPUTADO JUNIOR ARAÚJO - Denomina de 

Rodovia Genival Matias de Oliveira Filho a rodovia PB-176, que liga os 

municípios de Soledade e Gurjão, neste estado. Relatoria do deputado 

Hervázio Bezerra. Parecer emanado pela constitucionalidade da matéria. 

Em discussão o parecer. Não houve uso da palavra. Em votação. Parecer 

aprovado por unanimidade. 3686/2022 – DA DEPUTADA CAMILA 

TOSCANO - Institui o Passaporte Paraibano no Estado da Paraíba, e adota 

providências correlatas. Relatoria do deputado Hervázio Bezerra. Parecer 

emanado pela inconstitucionalidade da matéria. Em discussão o parecer. O 

deputado Anderson Monteiro usou da palavra. Em votação. Parecer 

aprovado por maioria, com voto contrário do deputado Anderson Monteiro. 

3687/2022 – DO DEPUTADO TOVAR CORREIA - Concede o título de 

Cidadão Paraibano ao senhor Carlos Antônio Barbosa de Oliveira. 

Relatoria do deputado Hervázio Bezerra. Parecer emanado pela 

constitucionalidade da matéria. Em discussão o parecer. Não houve uso da 

palavra. Em votação. Parecer aprovado por unanimidade. 3689/2022 – DO 

DEPUTADO IRMÃO CEZAR - Institui no Estado da Paraíba o “Abril 

Azul”, mês dedicado a ações de conscientização sobre o Transtorno do 

Espectro Autista. Relatoria do deputado Hervázio Bezerra. A reunião resta 

prejudicada por falta de quórum, porque a partir deste momento constam na 

sala das sessões virtuais os deputados Anderson Monteiro, Jutay Meneses e 

Hervázio Bezerra. 3690/2022 – DO DEPUTADO IRMÃO CEZAR - 

Estabelece medidas protetivas ao direito dos estudantes do Estado da 

Paraíba ao aprendizado da língua portuguesa de acordo com a norma culta 

e orientações legais de ensino, na forma que menciona. Relatoria do 

deputado Hervázio Bezerra. 3691/2022 – DO DEPUTADO WALLBER 

VIRGOLINO - Dispõe sobre a imposição de penalidades administrativas 

às pessoas físicas ou jurídicas e agentes públicos que discriminem 

portadores de Transtorno de Espectro Autista (TEA) no âmbito do estado 

da Paraíba, e dá outras providências. Relatoria do deputado Hervázio 

Bezerra. 3692/2022 – DO DEPUTADO ANÍSIO MAIA - Altera os Arts. 
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1° e 2°, da Lei n° 7.571/2004, para estender aos Agentes Comunitários de 

Saúde e Agentes de Combate às endemias os benefícios que especifica. 

Relatoria do deputado Júnior Araújo. 3693/2022 – DO DEPUTADO 

TIÃO GOMES - Denomina de Edson Gomes de Luna Filho a Rodovia PB 

081 que liga os municípios de Duas Estradas a Logradouro. Relatoria do 

deputado Júnior Araújo. 3694/2022 – DO DEPUTADO CABO 

GILBERTO - Concede o Título de Cidadão Paraibano a João Inácio 

Ribeiro Roma Neto. Relatoria do deputado Júnior Araújo. 3697/2022 – DO 

DEPUTADO WILSON FILHO - Denomina de Manoel Honorato 

Sobrinho a PB 204, que liga o Município de Coxixola ao Município de 

Caraúbas. Relatoria do deputado Júnior Araújo. 3698/2022 – DO 

DEPUTADO WILSON FILHO - Denomina de Prefeito Francisco Antas 

Cordeiro a PB 378, que liga a Cidade de Manaíra no Sertão da Paraíba até a 

Cidade de Santa Cruz da Baixa Verde no Estado de Pernambuco. Relatoria 

do deputado Júnior Araújo. 3700/2022 – DO DEPUTADO INÁCIO 

FALCÃO - Obriga as operadoras de planos de saúde a reembolsarem, no 

valor previsto em tabela, o tratamento e/ou terapia cobertos, caso tenha sido 

custeado pelo consumidor, em razão da indisponibilidade do serviço 

previsto em contrato. Relatoria do deputado Júnior Araújo. 3702/2022 – 

DO DEPUTADO WILSON FILHO - Institui a Campanha de 

Conscientização e incentivo à doação de cabelos, corte solidário, 

destinados a pessoas com Alopecia induzida por Quimioterapia. Relatoria 

do deputado Júnior Araújo. 3705/2022 – DO DEPUTADO JOÃO 

GONÇALVES - Reconhece a obra do Poeta e escritor Políbio Alves como 

Patrimônio Cultural de Natureza Imaterial do Estado da Paraíba. Relatoria 

do deputado Ricardo Barbosa. 3706/2022 – DO DEPUTADO JÚNIOR 

ARAÚJO - Estadualiza a estrada vicinal que parte do conjunto 

habitacional Padre Luís Gualberto, no município de São João do Rio do 

Peixe, até o limite com o município de Sousa, neste estado. Relatoria do 

deputado Ricardo Barbosa. 3707/2022 – DA DEPUTADA CIDA 

RAMOS - Declara de Utilidade Pública Estadual a Associação dos 

moradores do Bairro Cidade dos Colibris – AMCC. Relatoria do deputado 

Ricardo Barbosa. Matéria adiada. 3708/2022 - DO DEPUTADO IRMÃO 

CÉZAR - Dispõe sobre a construção de edificações com finalidade 

habitacional destinada a funcionários públicos, em áreas pertencentes ao 

patrimônio do Estado. Relatoria do deputado Ricardo Barbosa. 3710/2022 
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– DO DEPUTADO WALLBER VIRGOLINO - Institui o Programa de 

Conscientização sobre a Depressão Infantil e na Adolescência, no âmbito 

do Estado da Paraíba. Relatoria do deputado Hervázio Bezerra. 3714/2022 

– DO DEPUTADO RANIERY PAULINO - Concede o Título de 

Cidadão Paraibano ao Padre Reinaldo Miguel Calixto Alves. Relatoria do 

deputado Wallber Virgolino. 3715/2022 – DO DEPUTADO TACIANO 

DINIZ - Fica incluído no calendário turístico e cultural do estado da 

Paraíba a Missa e Festa de São José realizada em 19 de março no 

município de Curral Velho - PB. Relatoria do deputado Wallber Virgolino. 

3716/2022 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO - Concede o Título de 

Cidadã Paraibana a Annelise Mota de Alencar Meneguesso. Relatoria do 

deputado Wallber Virgolino. 3717/2022 – DO DEPUTADO INÁCIO 

FALCÃO - Cria a Política Estadual de Coleta de DNA da pessoa em 

situação de vulnerabilidade e dá outras providências. Relatoria do deputado 

Jutay Meneses. 3718/2022 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO - 

Institui o Dia Estadual de Conscientização da Doença de Parkinson. 

Relatoria do deputado Anderson Monteiro. 3719/2022 – DO DEPUTADO 

CABO GILBERTO - Institui o Março Roxo mês Estadual de Defesa dos 

Direitos da pessoa com Epilepsia. Relatoria do deputado Anderson 

Monteiro. 3720/2022 – DA DEPUTADA RAFAELA CAMARAENSE - 

Institui no âmbito do Estado da Paraíba o mês "Abril laranja", dedicado à 

campanha de prevenção da crueldade contra os animais, e dá outas 

providências. Relatoria do deputado Hervázio Bezerra. 3721/2022 – DO 

DEPUTADO CABO GILBERTO - Inclui no Calendário Oficial de 

eventos do Estado da Paraíba o "Dia do Parlamento e do Legislador". 

Relatoria do deputado Anderson Monteiro. 3723/2022 – DO DEPUTADO 

DR ÉRICO - Reconhece de Utilidade Pública a Associação Atlética Banco 

do Brasil – AABB de Patos/PB. Relatoria do deputado Wallber Virgolino. 

3725/2022 – DO DEPUTADO WALLBER VIRGOLINO - Dispõe sobre 

o reconhecimento da Vaquejada, da Pega de Boi no Mato e da Corrida de 

Argolinhas como modalidades esportivas, no âmbito do Estado da Paraíba, 

e dá outras providências. Relatoria do deputado Hervázio Bezerra. 

3726/2022 – DO DEPUTADO WALLBER VIRGOLINO - Dispõe sobre 

a operacionalização de equipamentos emissores de radiação ionizante, no 

âmbito do Estado da Paraíba, e dá outras providências. Relatoria do 

deputado Hervázio Bezerra. 3732/2022 – DO DEPUTADO RANIERY 
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PAULINO - Inclui no Calendário Oficial de Eventos do Estado da Paraíba 

a Romaria de São José, no município de Alagoa Grande, neste Estado. 

Relatoria do deputado Hervázio Bezerra. 3733/2022 – DO DEPUTADO 

RANIERY PAULINO - Institui o Dia Estadual do Técnico 

Administrativo. Relatoria do deputado Hervázio Bezerra. 3735/2022 – DO 

DEPUTADO RANIERY PAULINO - Reconhece o Mundial Lanches e o 

seu tradicional cachorro quente com caldo de cana, em João Pessoa, como 

Patrimônio Histórico, Cultural e Bem Imaterial do Estado da Paraíba. 

Relatoria do deputado Hervázio Bezerra. 3736/2022 – DO DEPUTADO 

IRMÃO CÉZAR - Concede o Título de Cidadão Paraibano a José Rafael 

Alves de Alencar pelos relevantes serviços prestados ao estado. Relatoria 

do deputado Júnior Araújo. 3738/2022 – DO DEPUTADO CABO 

GILBERTO - Dispõe sobre a Política de prevenção, detecção e controle 

da trombofilia gestacional e dá outras providências. Relatoria do deputado 

Júnior Araújo. 3739/2022 – DO DEPUTADO CABO GILBERTO - 

Proíbe registros de nascimento e de identificação civil com a terminologia 

não binarie e/ou correlata, e dá outras providências. Relatoria do deputado 

Júnior Araújo. C – PROJETOS DE RESOLUÇÃO Nºs: 397/2022 – DOS 

DEPUTADOS TROCOLLI JÚNIOR, ADRIANO GALDINO, 

ANDERSON MONTEIRO, ANÍSIO MAIA, CAMILA TOSCANO, 

WALLBER VIRGOLINO, JOÃO ALMEIDA, JÚNIOR ARAÚJO, 

MANOEL LUDGÉRIO, RANIERY PAULINO, RICARDO 

BARBOSA, TIÃO GOMES E TOVAR CORREIA - Dispõe sobre a 

concessão da Medalha do Mérito Empreendedor José Carlos da Silva 

Júnior ao empresário paraibano, Sr. Paulo Roberto Bezerra de Lima, pelos 

relevantes serviços prestados ao empreendedorismo do Estado da Paraíba e 

a nível nacional. Relatoria do deputado Hervázio Bezerra. 399/2022 – DO 

DEPUTADO ADRIANO GALDINO - Dispõe sobre a concessão da 

Medalha do Mérito Empresarial José de Paiva Gadelha aos empresários 

paraibanos Edvaldo Neves dos Santos e Neilton Neves dos Santos, 

proprietários da Rede de Farmácia Redepharma. Relatoria do deputado 

Hervázio Bezerra. 403/2022 – DA DEPUTADA DRA. PAULA - Dispõe 

sobre a concessão da Medalha Padre Inácio de Sousa Rolim ao Professor 

Francisco Sales Cartaxo Rolim. Relatoria do deputado Hervázio Bezerra. 

409/2022 – DO DEPUTADO WILSON FILHO - Estabelece que, 

anualmente, a Assembleia Legislativa faça o seu ingresso na Campanha 
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Mundial do Autismo e adota outras providências. Relatoria do deputado 

Hervázio Bezerra. 410/2022 – DO DEPUTADO JEOVÁ CAMPOS - 

Dispõe sobre a Concessão da Medalha Padre Inácio de Sousa Rolim – 

Padre Rolim – ao Professor Doutor José Cezario de Almeida. Relatoria do 

deputado Hervázio Bezerra. O deputado Jutay Meneses solicitou que a 

íntegra da Reunião em tela fosse encaminhada ao seu e-mail. Pedido 

deferido pelo presidente da Reunião. Em seguida a reunião foi encerrada. 

Lavrando a presente Ata, o redator José Ronaldo Lima Teotônio, Assistente 

Legislativo, que depois de lida e aprovada será rubricada em todas as folhas 

e assinada pelo Presidente, conforme o disposto no Art. 60, do RI desta 

Casa Legislativa. Sala das Comissões Virtuais, João Pessoa – PB, 18 de 

abril de 2022. 
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